
ПРЕДПИСАНИЕ

О ПРЕКРАЩЕНИИ НАРУШЕНИЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ О РЕКЛАМЕ

ПО ДЕЛУ № 012/05/7-766/2022

 

 

«29» декабря 2022 года                                                                                  г.
Йошкар - Ола

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по
Республике Марий Эл по рассмотрению дел по признакам нарушения
законодательства о рекламе в составе:

председатель Комиссии – заместитель руководителя- начальник отдела
аналитической работы и контроля хозяйствующих субъектов <...>,

член Комиссии – главный государственный инспектор отдела
аналитической работы и контроля хозяйствующих субъектов <...>,

член Комиссии – ведущий специалист-эксперт отдела аналитической
работы и контроля хозяйствующих субъектов <...>,

на основании решения по делу № 012/05/7-712/2022 от 29.12.2022 о
признании ненадлежащей рекламы «Tasty Cloud Vape Hookan Shop.
Магазин вейп и кальянной продукции. Вейпы. Электронные
парогенераторы. Все для кальяна» с изображением устройств и
курительных принадлежностей, пара, а также QR-кодов со ссылками на
сайты VK и Instagram по адресу ул. Первомайская ул., 111, Йошкар-Ола
(ТЦ «Пушкинский»), рекламы «Vape Hookan Shop Вейпы Кальяны Жидкости
Кальянные смеси Одноразовые ЭС Ремонт устройств Бонусная
программа» с изображением QR-кода, по которому осуществляется
переход на сайт Tasty Cloud через сервис taplink.cc по адресу г.Йошкар-
Ола, ул.К.Либкнехта, 80а, а также рекламы «Vape Hookan Shop 15-ФЗ
запрещает нам рекламировать вейпы, кальяны, табак и многое другое»,
«Vape HOOKAH SHOP Вейпы Кальяны Жидкости Кальянные смеси
Одноразовые ЭС» с изображением QR-кода, по которому
осуществляется переход на сайт Tasty Cloud через сервис taplink.cc по
адресу: РМЭ, г. Йошкар-Ола, ул. К.Маркса, д. 101 (остановочный
павильон) и в соответствии с пунктом 1 части 2 статьи 33, частями 1, 3
статьи 36 Федерального закона «О рекламе», пунктами 49, 51 Правил



рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по
признакам нарушения законодательства Российской Федерации о
рекламе,

 

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

 

1. ИП Г. (<...>) в пятнадцатидневный срок со дня получения настоящего
предписания прекратить нарушение законодательства Российской
Федерации о рекламе, а именно прекратить размещение рекламы «Tasty
Cloud Vape Hookan Shop. Магазин вейп и кальянной продукции. Вейпы.
Электронные парогенераторы. Все для кальяна» с изображением
устройств и курительных принадлежностей, пара, а также QR-кодов со
ссылками на сайты VK и Instagram по адресу ул. Первомайская ул., 111,
Йошкар-Ола (ТЦ «Пушкинский»), рекламы «Vape Hookan Shop» с
изображением QR-кода, по которому осуществляется переход на сайт
Tasty Cloud через сервис taplink.cc по адресу г.Йошкар-Ола,
ул.К.Либкнехта, 80а, а также рекламы «Vape Hookan Shop 15-ФЗ
запрещает нам рекламировать вейпы, кальяны, табак и многое другое»,
«Vape HOOKAH SHOP Вейпы Кальяны Жидкости Кальянные смеси
Одноразовые ЭС» с изображением QR-кода, по которому
осуществляется переход на сайт Tasty Cloud через сервис taplink.cc по
адресу: РМЭ, г. Йошкар-Ола, ул. К.Маркса, д. 101 (остановочный
павильон) с нарушением требований пункта 1 части 3, пункта 3 части 5,
части 11 статьи 5, пункта 8 статьи 7 Федерального закона от 13.03.2006 №
38 - ФЗ «О рекламе».

2. ИП Г. (<...>) представить в Управление Федеральной антимонопольной
службы России по Республике Марий Эл письменные доказательства
исполнения пункта 1 настоящего предписания в течение трех дней с
момента его исполнения.

 

В случае невыполнения в установленный срок предписания о прекращении нарушения
законодательства о рекламе Управление Федеральной антимонопольной службы России по
республике Марий Эл вправе в соответствии с пунктом 2.4 статьи 19.5 Кодекса Российской
Федерации об административных правонарушениях наложить на должностных лиц штраф в размере
от двенадцати тысяч до двадцати тысяч рублей; на юридических лиц – от трехсот тысяч до пятисот
тысяч рублей.

Предписание может быть обжаловано в арбитражный суд в порядке, предусмотренном статьей 198
Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации.

 

 



Председатель комиссии
 

 
 

Члены комиссии:   

   

   

 

 

 

 

 

 


